"玉米姐"潘海霞:

我要为公益事业而歌唱

"玉米姐"潘海霞是菏泽 曹县草根歌手,出生于东北、 成长于东北,因性格直爽,从 小跟随父母在农田里和玉米 棒子打交道,跟玉米有缘,爱 吃玉米,爱种玉米,人送外号 "玉米姐"。在山东卫视生活频 道参加《让梦想飞》进12强,因 长相和电视剧《乡村爱情》里 的谢大脚相似,又被评委冠以 山东版的"谢大脚"的外号。潘 海霞从小酷爱歌唱,小时候曾 经在齐齐哈尔市,三独比赛 中,荣获一等奖。1999年在齐齐 哈尔举行的"金穗杯"歌曲大 赛中荣获民族组一等奖。2005 参加河南省赛区,亚洲魅力大 赛,荣获民族组三等奖。潘海 霞喜欢农村的乡土气息,乡亲 们的淳朴感染着她。她渴望找 到新的原创作品,歌唱家乡, 唱生活的艰辛。潘海霞虽然经 历了生活中的种种不幸,但依 然很乐观。"如有合适我的作

品请与我联系。我继续努力学 习不断的提升自己的实力,跟 上时代的步伐,为我们美好的 生活歌唱、为公益事业歌唱、 为祖国歌唱。感谢大家对我一 如既往的关注、支持,希望能 得到您的帮助。"潘海霞在博 客里这样写道。

潘海霞多次进行爱心募 捐义演活动,并经常走进敬 老院、幼儿园、学校等进行慰 问演出。她说:我愿意用歌声 为大家带来快乐和幸福,把 正能量传递给每一个人。

前几天,小有名气的潘海 霞做客央视第三频道,挑战 '黄金一百秒",并顺利过关。 下一步,潘海霞准备问鼎央视 "星光大道"栏目,为更好地宣 传家乡贡献自己的力量。我们 也祝愿"玉米姐"潘海霞在艺 术的道路上越走越远,为曹县 争光,为菏泽争光,为山东人 民争光。 (海涛)

和曹县 是黑色教经 明朝

书法名家王宗普:

我只是书法沃野上的一棵小草

认识王宗普老先生是四 五年前的事了,那时王老先 生已77岁高龄,作为书法名 家的他当时就已和菏泽书法 界的谢孔宾、张剑萍等名家

再次拜访王宗普老先 生,是今年的4月27日。因为 与第一次登门拜访相差五年 的光阴,几乎记不起来老先 生的住处,只记得在菏泽的 青年路东关小学附近,是一 个四合院,至于在哪条胡同 哪一个大门,完全忘记。记者 决定在附近一家一家的摸 排,心想王老先生家的春节 对联应该有所保留,肯定"与 众不同"。果不其然,在一条 胡同的最深处,一副苍劲有 力的手写春联映入记者的眼 帘,好熟悉的字体,一阵狂 喜,就是这里了!

见到王宗普老先生,依然 是那么的和蔼可亲,身体还是 那么的硬朗,虽然已隔些时 日,82岁的老先生还是一眼就 认出了记者。问候、祝福,话题 慢慢转入了书法正题。

王宗普老先生,1933年 生,山东临邑人,参加工作后 曾任原菏泽县委办公室主 任,原菏泽地委政研室主任, 单县县委书记,原菏泽师专



党委书记,原菏泽地委党史 研究室主任。从政47年中笔 耕墨读,主编出版了《鲁西南 战役》、《华野转战鲁西南》等 军事史料,参与编写出版了 《中国湖西革命史》,《中国鲁 西南革命史》,《曹州名人大 典》,《曹州英烈》等地方史, 以及《生死斗》,《滴水集》等

文学著作。其书法作品厚重, 守法而不泥其迹,追求自然, 灵活变通,大胆探索,已成自 己浑朴雄奇的风格,作品先 后多次参加山东省及全国书 法家大赛并获奖,书作及传 略收录《中国美术书法界名 人名作博览》,《现代中日美 术通鉴》,《世界书画家名录》 等20余部典籍,有诗集《沃野 草》问世。王宗普先生现为菏 泽市老年书协副主席,山东 省老年书画家研究会副会 长,山东省书画家协会会员。

面对各种荣誉,王老先 生显得极为平淡和谦虚,常 常对人说道:我只是书法沃 野上的一棵小草! (志奇)

学府华庭: 买房有补贴了

菏泽市第二届大型购房补贴活动在 曹县"学府华庭"楼盘隆重举行,买房就 有30%的补贴,补贴前3100元/m²补贴后 1980元/m²起。曹县学府华庭项目是由山 东菏泽曹县宇源房地产开发有限公司投 资兴建的国际高尚住宅社区,总占地面 积222790平方米,总建筑面积461308平 方米,规划入住4036户

学府华庭有四大优势,一是位置好: 新区核心位置,紧靠曹县一中、县政府、 汽车站和人民医院。二是品位高:学府华 庭、外观典雅、法式风格、全框架结构。三 是交通便利:小区门前是东西向主干道、 右边紧靠通往菏泽市的青菏路。四是配 套齐全:周边有中学、小学、幼儿园;政 府、医院、汽车站;银行、超市、菜市场。学 府华庭最大特点就是学区房,不出小区 门就有幼儿园,出小区门就是小学、中 学。想买一套称心如意的学区房那就快 来学府华庭吧,买房补贴进行中……

'玉米姐"潘海霞走进东城小学

与孩子们一起欢度"六一国际儿童节"

6月1日上午,曹县东城小学举 办了以"欢乐童年 幸福成长"为主 ·国际儿童节 "玉米姐"潘海霞应邀参加演出并与 全校师生及幼儿家长3000余人欢聚 一堂观赏了孩子们精彩表演。

文艺演出在幼儿小合唱《开门 大吉》中拉开帷幕,舞蹈《激情四射》 跳出了孩子们的激扬、奋进与气宇 轩昂,展现了孩子们活泼的风采,相 声《反正话+小丑串烧》体现了孩子 们的语言功底和才艺的多样化,随 后,应邀参加演出的"玉米姐"潘海 霞以一首《父老乡亲》将演出推向高 潮,也展现了"玉米姐"在央视舞台 的风采。

据潘海霞说,为了参加这次"六 -国际儿童节"的活动,她是昨天从 德州的活动现场赶过来的,将在"六 "前赶回曹县,参加东城小学"欢 乐童年 幸福成长"六一活动演出。 "我一定要和家乡的小朋友们一起 过'六一',觉得和家乡的小朋友们 一起过'六一'儿童节更有意义"潘

心地度过了一个属于自己的"六-儿童节。 (海涛)

